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Inklusivleistungen:

- Hin- und Rücktransfer zum Flughafen und Hotel

- Charterflug ab Stuttgart nach Mahón und zurück

- Flughafensteuern und Kerosinzuschlag (Stand Nov.

2025 – Aufpreis möglich)

- Ausflüge laut Programm

- 7 x Übernachtung mit Frühstück im 4* Hotel Seth

55 Santo Tomás, das Hotel bietet einen herrlichen

Blick aufs Meer, ein großzügiger Poolbereich lädt

zum Entspannen ein

- 7 x Abendbuffet im Hotel

- Begrüßungsgetränk

- Eintritte Kirche Santa Maria, Naveta de Tudons,

Kathedrale

- Hafenrundfahrt

- Gin-Verkostung

- Besuch eines menorquinischen Gutshofs mit

Verkostung

- Reiseleitung bei allen Ausflügen

- Reisebegleitung während der gesamten Reise Diane

Kühnel

- Touristensteuer

___________________

min. 25 / max. 35 Pers.

Termine & Preise:

01.10.2026 - 08.10.2026 - 4* Hotel Seth 55 Santo Thomás

Preis pro Person im Doppelzimmer 1858 €

Preis pro Person im Doppelzimmer mit

Poolblick

1958 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 2338 €

Preis pro Person im Einzelzimmer mit

Poolblick

2438 €

Menorca entdecken und genießen - 8 Tage

 Traumhafte Dörfer, verborgene Buchten und Kultur

Menorca, die kleine, stille Schwester Mallorcas, ist vielen noch unbekannt. Aber die Reise dorthin lohnt sich. Die Insel

verzaubert mit unberührten Badebuchten, hellen Sandstränden, romantischen Altstädten und weitläufigen

Wäldern. Von der wilden Nordküste bis zum sanften Süden wechseln sich beeindruckende Klippen, versteckte

Küstenabschnitte und idyllische Ortschaften ab. Entdecken Sie charmante Städte wie Mahón und Ciutadella,

historische Siedlungen, reizvolle Dörfer und kulinarische Höhepunkte. Während Ihrer Reise wohnen Sie im

komfortablen 4-Sterne Hotel Seth 55 Santo Tomás. Ein perfekter Ort, um Sonne, Meer und Entspannung zu

genießen.

1. Tag:  Bustransfer zum Flughafen und Flug nach Es Migjorn Gran. Transfer zum Hotel.

2. Tag: Heute erforschen Sie Mahón. Die lebhafte Inselhauptstadt begeistert mit ihrer Mischung aus britischer

Eleganz und mediterraner Leichtigkeit. Beim Stadtspaziergang schlendern Sie durch verwinkelte Gassen, bestaunen

die prachtvollen Jugendstilhäuser. Wunderschön ist auch der Markt mit seinem frischen Obst und den köstlichen

Tapas. Danach dürfen Sie sich auf eine kleine Bootsfahrt durch den eindrucksvollen Hafen freuen. Zuletzt besuchen

Sie die Gin-Destille Xoriguer.

3. Tag: Auf einem menorquinischen Gutshof erfahren Sie Alles über die Geheimnisse der Käseherstellung und

verkosten den berühmten Formatge Maó-Menorca. Danach geht es an die zerklüftete Nordküste bei Addaia und

zu den harmonisch in die Küstenlandschaft eingebetteten Platges de Fornells. Im malerischen Fischerdorf

Fornells genießen Sie die Mittagspause mit herrlichem Blick auf die Bucht, bevor Sie zum El Toro, Menorcas

höchstem Berg und Wallfahrtsort der Insel, aufsteigen. Oben angekommen werden Sie mit einer atemberaubenden

Aussicht über die Küste und die Insel belohnt.

4. Tag: In Trepucó spüren Sie den Geist vergangener Zeiten, umgeben von den geheimnisvollen Talayots aus der

Bronzezeit. Im Süden der Insel, in Punta Prima genießen Sie das leuchtende Blau des Meeres und das sanfte

Rauschen der Wellen, bevor Sie der Küstenstraße in das bezaubernde Dorf Binibeca folgen. Das reizvolle Labyrinth

aus weißen Häusern und engen Gassen versprüht maurischen Charme. Zurück im Hotel bleibt am Nachmittag noch

freie Zeit, um einfach mal die Seele baumeln zu lassen.

5. Tag: Zunächst erkunden Sie in Ciutadella die mystische Geschichte der Naveta des Tudons. Danach

schlendern Sie durch die charmante Altstadt mit ihren pittoresken Gassen und der Kathedrale Santa María. In einem

der hübschen Cafés können Sie auch die wunderbare Atmosphäre der Stadt genießen. Am Nachmittag führt die

Reise an die Nordwestküste nach Cala Morell, wo Sie die faszinierenden, in die Felsen gehauenen Grabhöhlen

erkunden. Vom Aussichtspunkt aus betrachten Sie den sichelförmigen Strand von Cala Galdana in all seiner

Schönheit.

6. Tag: Mit einem Abstecher zur talayotischen Stätte Torrellafuda geht es zur halbmondförmigen Bucht Cala

Galdana, die mit ihrem türkisblauen Wasser und den sanften Klippen begeistert. Danach erreichen Sie das

verträumte Dorf Es Migjorn Gran, dessen weiße Häuser von alten Natursteinmauern umgeben sind und

ursprüngliche Inselidylle vermitteln. Eine kleine, leichte Wanderung durch die schattige Schlucht von Binigaus

bringt Sie schließlich zum langen Sandstrand von Santo Tomás, wo das ruhige Meer und die friedliche Umgebung

zum Entspannen einladen.

7. Tag: Nach all den Erlebnissen dürfen Sie heute den Urlaubstag individuell genießen. San Tomás ist bekannt

für seinen herrlichen, langen Sandstrand und das kristallklare Meer.

8. Tag:  Rückflug und Rücktransfer zu den Ausgangsorten.
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Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen Sie

eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie

diese bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Die bei der Buchung angegebenen Namen (s. Buchungsbestätigung S. 1) müssen exakt mit der Angabe im Ausweis

übereinstimmen. Bitte überprüfen Sie dies und geben Sie uns eventuelle Fehler sofort nach Erhalt der Bestätigung

durch. Ansonsten kann es zu Problemen beim Check-In kommen. Namensänderungen bei der Fluggesellschaft sind

mit Kosten verbunden.

Beim Flug zum Urlaubsziel und zurück ist keine Verpflegungsleistung inkludiert.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Die Währung in Ihrem Reiseland ist der Euro.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur Deckung der

Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren Krankenversicherungsschutz für

Reisen im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite.

Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

Ergänzend zu den Allgemeinen Reisebedingungen gelten spezielle Regelungen für Flugreisen, die wir Ihnen vor der

Buchung mit den Unterlagen zusenden.

4* Hotel Seth 55 Santo Thomás

4* Hotel Seth 55 Santo Tomás

Parcela ZH 11, 07749 Es Migjorn Gran, Balearic Islands, Spanien

Telefon 0034 971 15 29 96

Hotelwebseite https://sethotels.com/es/hotel/seth-55-santo-tomas

Mit dem Seth 55 Santo Tomás erwartet Sie ein modernes und stilvolles 4* Hotel, in ruhiger Lage und nur wenige

Gehminuten (ca. 300 m) vom wunderschönen Sandstrand von Santo Tomás entfernt. Sie genießen helle, elegant

eingerichtete Zimmer die alle mit Balkon, Klimaanlage, Bad/Dusche, WC, Fön und TV ausgestattet sind. In der

großzügigen Außenanlage stehen Ihnen ein Pool (saisonal), Sonnenterrassen Poolbar und ruhige Rückzugsorte zur

Verfügung. Für zusätzliche Erholung sorgt das hauseigene Spa mit Sauna, Dampfbad und wohltuenden

Anwendungen. Im Restaurant werden Sie mit abwechslungsreicher mediterraner und internationaler Küche

verwöhnt, während die Bar und der Pool-Snackbereich für entspannte Momente sorgen.
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